

Codice Fiscale 00098000698

Aggiornamento degli Albi dei Giudici Popolari per le Corti d'Assise e per le Corti d'Assise d'Appello . Iscrizione negli Elenchi Comunali

IL SINDACO

Visto l'art. 21 della Legge 10 aprile 1951, n. 287 e s.m.i.;

RENDE NOTO

che fino al 31 luglio 2025 tutti i cittadini, uomini e donne, che non sono già iscritti negli elenchi definitivi dei Giudici Popolari, e che sono in possesso dei requisiti stabiliti dagli articoli 9 e 10 della suddetta legge, possono presentare domanda per l'iscrizione negli elenchi integrativi dei Giudici Popolari di Corte di Assise e/o di Corte di Assise di Appello.

REQUISITI PER L'ISCRIZIONE

Possono chiedere l'iscrizione i cittadini in possesso dei requisiti di cui agli artt. 9 e 10 L.287/1951 e s.m.i.:

- per i Giudici Popolari di Corte di Assise: i cittadini italiani di età compresa tra i 30 e i 65 anni, in possesso almeno del diploma di scuola media di primo grado;
- per i Giudici Popolari di Corte di Assise di Appello: i cittadini italiani di età compresa tra i 30 e i 65 anni, in possesso almeno del diploma di scuola media superiore.

Non possono assumere l'ufficio di Giudice Popolare (art 12 L287/1951):

- i magistrati e i funzionari in attività dell'ordine giudiziario;
- gli appartenenti alle Forze Armate e a qualsiasi corpo di polizia, anche se non dipendenti dallo Stato;
- i ministri di culto e i religiosi di ogni ordine e congregazione.

MODALITÀ DI PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA

La domanda dovrà essere presentata tramite pec all'indirizzo <u>protocollo@pec.comune.chieti.it</u>, utilizzando il modulo scaricabile dal sito istituzionale del Comune di Chieti.

Chieti, lì 9.04.2025

IL SINDACO

Dr. Pietro Diego Ferrara

Diego Ferraro